Baubeschreibung für die private Verkehrsfläche, 
Gemarkung Massenheim, Flur 1, Flurstück 1170


1) Kanal, Regenrückhaltung und Versorgungsleitungen 
Die Entwässerung erfolgt im Trennsystem (Regenwasser, Schmutzwasser). Unter dem Spielplatz wurde eine Regenwasserrückhaltung für 460.000 Liter erstellt, welche über eine Drosselung der Einleitmenge an das öffentliche Kanalsystem angeschlossen ist. Die Versorgungsleitungen für Erdgas, Wasser, Strom, Telefon, Internet und Kabelfernsehen (sowohl per koaxialem Kupferkabel als auch per Lichtwellenleiter (Fiber to the home, FTTH) bis ins Haus, sind bereits in den Straßen und auch bis auf die einzelnen Baugrundstücke verlegt.


2) Straßen 
Die Fahrbahnen werden als Baustraße mit einer Asphalt-Tragschicht hergestellt.
Im Zuge des Straßenendausbaus, geplant für 2019, werden die umlaufenden Randsteine als Betontiefborde gesetzt und eine abschließende Asphalt-Deckschicht aufgebracht.
Die PKW-Stellplätze und die Sammelplätze für Glas, Papier und Verpackung werden gepflastert.


3) Straßenbeleuchtung 
Für die Straßenbeleuchtung werden im Zuge des Straßenendausbaus insgesamt 30 Trilux-LED-Leuchten auf 6 Meter hohen Masten entlang der Straßen aufgestellt.


4) Spielplatz
Der Bereich des Spielplatzes wird im Zuge des Straßenendausbaus mit Rasen, Beeten und Hecken gärtnerisch angelegt. Der Spielplatz wird zumindest zwei Spielgeräte (z.B. Kletterturm mit Rutsche, Doppelschaukel) und eine Sitzbank erhalten.


5) Lärmschutzwand 
Die zwischen 2 und 4 Metern hohe Lärmschutzwand wurde bereits errichtet und besteht abwechselnd aus den folgenden Sektionen:
· Gabionenwände mit Bruchsteinen (unterschiedliche Sortierungen)
· begrünte Lärmschutzwand der Firma Rau (Modell Extensiv)
· Betonelemente
Die Sektionen aus Betonelementen erhalten noch eine farblich passende Verklinkerung.
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6) Erstbepflanzung 
Die Grünflächen seitlich der Lärmschutzwand sowie die Kleinflächen zwischen den Stellplätzen werden gärtnerisch angelegt. Die begrünte Lärmschutzwand erhält eine Bepflanzung mit Rankpflanzen. 
